

**«ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΙΛΙΟΥ»**

19 Δεκεμβρίου 2010, ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΙΛΙΟΥ

Σεβασμιώτατε

Αγαπητοί προσκεκλημένοι

Συνδημότισσες και συνδημότες

Σας ευχαριστώ θερμά που μας τιμάτε με την παρουσία σας στην τελετή ορκωμοσίας του νέου Δημοτικού Συμβουλίου.

Θα ήθελα καταρχήν να συγχαρώ όλους τους νεοεκλεγέντες και ιδιαίτερα τους 19 Δημοτικούς Συμβούλους που θα βρεθούν για πρώτη φορά σ' αυτό το μετερίζι της Αυτοδιοίκησης και της Δημοκρατίας.

Εύχομαι, με τις ιδέες και τη δράση τους να συμβάλλουν καθοριστικά στην αναβάθμιση του θεσμού και να είναι η περίοδος 2011-2014 η πιο δημιουργική στην ιστορία της πόλης μας.

Στις εκλογές του Νοέμβρη οι συμπολίτισσες και οι συμπολίτες μας, έδωσαν την εντολή στο Δήμαρχο και σε 41 Δημοτικούς Συμβούλους να υπηρετήσουν το Δήμο.

Αυτή η εντολή αποτελεί για μας ξεχωριστή τιμή και μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε τον αγώνα αλλά παράλληλα μας γεμίζει ευθύνες απέναντι σ' όλους εσάς που μας εμπιστευτήκατε το όραμά σας για ένα καλύτερο Ίλιον.

Για τους συνεργάτες μου και μένα αυτή η εμπιστοσύνη είναι συμβόλαιο συνέπειας, είναι καθήκον να εξακολουθήσουμε να υπηρετούμε όλους τους κατοίκους χωρίς διαχωρισμούς, με ήθος, με διαφάνεια, με δικαιοσύνη και αποφασιστικότητα.

Οι εκλογές, φίλες και φίλοι, αποτελούν παρελθόν.

Οι πολίτες έκριναν προγράμματα και πρόσωπα.

Τώρα περιμένουν από εμάς να παραμερίσουμε τις αντιθέσεις, να βρούμε όλα εκείνα που μας ενώνουν στον αγώνα για μια πόλη πιο ανθρώπινη, πιο όμορφη, μια πόλη λειτουργική με δυναμική παρουσία σε όλα τα επίπεδα.

Είμαστε υποχρεωμένοι να φανούμε άξιοι της εντολής που μας έδωσε ο λαός.

Δε θα κουραστώ να επαναλαμβάνω ότι μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν υπάρχουν αντίπαλοι, αλλά συναγωνιστές, στην κοινή προσπάθεια για την ανάπτυξη και την πρόοδο του τόπου μας.

Θα συνεχίσουμε να επιδιώκουμε, γόνιμη συνεργασία, σύνθεση των απόψεων, καλόπιστη κριτική και καθαρές θέσεις με επιχειρήματα.

Οι στείρες αντιπαράθεσεις, οι προσωπικές αντιπαλότητες και οι μικροπολιτικές σκοπιμότητες δεν έχουν θέση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ιδιαίτερα σήμερα, μέσα στο νέο διοικητικό και αυτοδιοικητικό τοπίο που δημιούργησε το πρόγραμμα «Καλλικράτης», με δεκάδες αρμοδιότητες να έρχονται στους Δήμους, χρειάζεται πανστρατιά και κατάλληλος συντονισμός για να ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις μας και στις υψηλές απαιτήσεις των πολιτών.

Είναι όμως επιτακτική η ανάγκη να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και για έναν ακόμη λόγο:

Αυτοδιοίκηση και κοινωνία βιώνουμε καθημερινά τις συνέπειες της χειρότερης οικονομικής κρίσης αλλά και της κρίσης αξιών που γνώρισε η μεταπολεμική Ελλάδα.

Ο Δήμος Ιλίου, όπως και οι άλλοι Δήμοι υφίσταται ήδη τις συνέπειες της κρίσης με τη μείωση των πόρων.

Η Δημοτική Αρχή βρίσκεται σε συναγερμό για να μην ανατραπεί ο σχεδιασμός μας και οι επιπτώσεις της κρίσης να είναι όσο το δυνατόν λιγότερες.

Στις δύσκολες όμως μέρες που περνάμε η δική μας βούληση δεν αρκεί από μόνη της.

Αυτό που χρειάζεται περισσότερο απ' όλα είναι:

- Η αλληλεγγύη
- Η συνεργασία και
- Η συστράτευση όλων, πέρα και πάνω από κόμματα, παρατάξεις και προσωπικές στρατηγικές.

Σ' αυτό τον αγώνα δεν περισσεύει κανείς. Κοινός μας αντίπαλος είναι τα προβλήματα. Κοινός μας στόχος είναι η επίλυση τους.

Θέλουμε αρωγούς όλες τις παρατάξεις που εκπροσωπούνται στο Δημοτικό Συμβούλιο γιατί πιστεύουμε ότι κι εκείνες πασχίζουν, όπως κι εμείς, για την προκοπή της πόλης μας.

Η Δημοτική Αρχή περιμένει τις δημιουργικές προτάσεις της Αντιπολίτευσης, για όλα τα μικρά και μεγάλα ζητήματα που απασχολούν το Ίλιον.

Επιβεβλημένη θεωρούμε τη συνεργασία όλων των πολιτικών και κοινωνικών δυνάμεων της πόλης μας για την προώθηση μείζονος σημασίας θεμάτων, όπως είναι:

Η επέκταση του μετρό, η αναδιάρθρωση των συγκοινωνιών, η δημιουργία Κέντρου Υγείας, το σκέπασμα του ρέματος Φλέβας μέχρι τη Ραδιοφωνία, η διάνοιξη της Θηβών και η αξιοποίηση με τον καλύτερο τρόπο των Πάρκων, «Αντώνης Τρίτσης», και Ραδιοφωνίας.

Η φωνή του Δήμου είναι και θα παραμείνει αδέσμευτη και διεκδικητική για όλα όσα η πόλη δικαιούται και αξίζει κι αυτό το αποδεικνύουμε καθημερινά όλα αυτά τα χρόνια που έχουμε την ευθύνη της διοίκησης.

Αυτό που θα ήθελα για άλλη μία φορά να επισημάνω είναι ότι η πόρτα του Δημάρχου είναι ανοιχτή για όλους ανεξαιρέτα τους πολίτες.

Μαζί με τους συνεργάτες μου και το προσωπικό του Δήμου θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε καθημερινά με όλες μας τις δυνάμεις για να φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών σας.

Μεγάλο κεφάλαιο παραμένει για μας η συνεργασία με όλους τους φορείς της πόλης.

Επιζητούμε το διάλογο και θέλουμε εποικοδομητικές προτάσεις γιατί αυτό επιβάλλει το συμφέρον του Ιλίου.

Δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να διαχειριζόμαστε με σεβασμό μέχρι και το τελευταίο ευρο που μας εμπιστεύεστε και να δίνουμε λόγο μόνο σε σας για τα πεπραγμένα μας, όπως το κάνουμε χρόνια τώρα, με την αρχή «διαφάνεια παντού – διαφάνεια σε όλα» αναπόσπαστο στοιχείο των ενεργειών μας.

Είμαι βέβαιος ότι στο τέλος αυτής της νέας διαδρομής η οποία αρχίζει σήμερα, όλοι μας θα είμαστε περήφανοι που υπηρετήσαμε τους πολίτες, προσπαθώντας να δώσουμε λύσεις στα μεγάλα προβλήματα αλλά και στην καθημερινότητα.

Είμαι επίσης βέβαιος ότι όλοι μας σήμερα επικυρώνουμε τη δέσμευσή μας να τιμήσουμε στο ακέραιο την ψήφο εμπιστοσύνης των πολιτών και να αγωνιστούμε με όλες μας τις δυνάμεις, όχι για τις επόμενες εκλογές αλλά για τις επόμενες γενιές.

Εύχομαι το 2011 να φέρει σε όλους υγεία και ευτυχία και να είναι για το Δήμο μας μια δημιουργική χρονιά.